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ATA DA NONA SESSÃO ORDINÁRIA, PRIMEIRO SEMESTRE, DO TERCEIRO 

ANO LEGISLATIVO, NO SEGUNDO BIÊNIO (2023/2024), DA DÉCIMA 

NONA LEGISLATURA (2021/2024), DA MUNICIPALIDADE NA CÂMARA 

MUNICIPAL DA SERRA, QUE SE REALIZOU NA SEGUNDA-FEIRA, DIA 

TREZE, MÊS DE MARÇO, ANO DOIS MIL E VINTE E TRÊS, ÀS DEZESSEIS 

HORAS (13/03/2023, 16h).  

MESA DIRETORA/VEREADORES: 

Presidente:  Saulo Mariano Rodrigues Neves Júnior – PATRIOTA;  

1º Vice-Presidente: Gilmar Dadalto – PSDB; 

2ª Vice-Presidente: Cléber Lima Pereira – PDT; 

1ª Secretária: Elcimara Rangel Loureiro Alicio – PP; 

2º Secretário: Adriano Vasconcelos Rego – PSB. 

Aos treze dias do mês de março, ano dois mil e vinte e três, no Palácio 

“Judith Leão Castello Ribeiro”, Sala das Sessões “Flodoaldo Borges 

Miguel”, Rua Major Pissarra, 245, nesta cidade, Estado do Espírito Santo. 

O Senhor Saulo Mariano R. Neves Júnior, Presidente, reuniu-se em Sessão 

Ordinária, no Primeiro Semestre do Terceiro Ano Legislativo, Biênio dois 

mil e vinte e três, dois mil e vinte e quatro (2023/2024), Segunda Parte da 

Décima Nona Legislatura (2021/2024) da Municipalidade na Câmara 

Municipal da Serra. Registraram-se assinadas as presenças dos Nobres 

Senhores Vereadores: Adriano Vasconcelos Rego, PSB; Anderson Soares 

Muniz, PODEMOS;  Cleber Lima Pereira, PDT; Darcy Lopes Costa Júnior, 

PATRIOTA; Elcimara Rangel Loureiro Alicio, PP; Ericson Teixeira Duarte, 

REDE; Gilmar Dadalto, PSDB; Igor Elson Bromonschenkel de Almeida, PL; 

Jefferson Fernandes Silva, PL; José Artur Oliveira Costa, SOLIDARIEDADE; 

Marlon Fred Oliveira Matos, PSDB; Paulo Sérgio Ferreira de Souza, PDT; 
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Raphaela Maria de Oliveira Moraes Vasques, REDE; Rodrigo Ferreira 

Correa, REPUBLICANOS; Rodrigo Márcio Caldeira, PSDB; Rurdiney da Silva, 

PSB; Saulo Mariano Rodrigues Neves Júnior, PATRIOTA; Sérgio Anacleto 

Peixoto Costa, PROS; Valteilton de Freitas Valim, PP; Wellington Batista 

Ghisolfe, PSC; Wilian Silvaroli, PDT; William Fernando Miranda, PL. 

Registrou-se a ausência do Vereador Alexisandro Pessimilio Bulhões, PMN. 

O assentamento às assinaturas registradas encontra-se no Livro de 

Registro das Frequências dos Parlamentares, Número um (N.º 1), Biênio 

dois mil e vinte e três, dois mil e vinte e quatro (2023/2024), da Décima 

Nona Legislatura, dois mil e vinte e um, dois mil e vinte e quatro 

(2021/2024). Formou-se a Mesa Diretora. Instalaram-se os trabalhos. Ato 

contínuo, por força do Artigo Nº 177, do Regimento Interno desta Câmara 

Municipal (Resolução N.º 278/2020), que dispõe sobre a obrigatoriedade à 

execução dos Hinos Nacional, do Estado do Espírito Santo ou do Município 

da Serra, nas Sessões Plenárias da Câmara Municipal da Serra. Nesse 

sentido, neste dia entoou-se o Hino da Serra. Logo após, a Primeira-

Secretária procedeu à leitura bíblica em Salmos, capítulo cento e vinte e 

um, versículos de cinco a nove. Em seguida, deliberou-se a Ata da Sessão 

Ordinária do dia treze de fevereiro de dois mil e vinte e três. Não houve 

discussão. Foi à votação. Registrou-se no painel eletrônico, que os 

vereadores Anderson Muniz, Cleber Serrinha, Darcy Junior, Ericson 

Duarte, Fred, Gilmar Dadalto, Igor Elson, Professor Artur Costa, Sergio 

Peixoto, Wellington Alemão e Wilian da Elétrica votaram favoráveis. Com 

os votos nominais favoráveis dos Vereadores Rodrigo Caldeira e Professor 

Rurdiney, Ata aprovada por quatorze votos favoráveis. PEQUENO 

EXPEDIENTE/MATÉRIAS PROTOCOLADAS NA CASA, Consoante Art. 190 e 

Art. 191, da Resolução N.º 278/2020 (Regimento Interno). Sobre a Mesa 
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constaram as seguintes Matérias, as quais, neste ato LIDAS, 

posteriormente foram encaminhadas com a anuência da Primeira-

Secretária da Mesa Diretora aos devidos Doutos, às Comissões 

Permanentes e à Procuradoria-Geral deste Órgão Legislativo que, durante 

o prazo Regimental, as apreciam, emitem seus Pareceres, a fim de 

deliberá-las ao Plenário. VETO Nº. 97/2022: Comunica sobre o Veto 

Integral ao Autógrafo de Lei nº 5.600, de 05 de setembro de 2022, do PL 

Nº. 456/2021, de autoria da Vereadora Raphaela Moraes. Veto advindo do 

Executivo Municipal. VETO Nº. 05/2023: Comunica sobre o Veto Integral 

ao Autógrafo de Lei Nº. 5.673, de 12 de dezembro de 2022, do PL Nº. 

142/22, de autoria do Vereador Igor Elson. Veto advindo do Executivo 

Municipal. PROJETO DE LEI Nº. 18/2022: Obriga os condomínios 

residenciais e comerciais, localizados no município da Serra, a comunicar 

aos órgãos de segurança pública a ocorrência de casos de maus-tratos a 

animais. Autoria do Vereador Paulinho do Churrasquinho. PROJETO DE LEI 

Nº. 155/2022: Denomina Joabe de Andrade Martins, a quadra de esportes 

localizada no Bairro Planalto Serrano - Bloco A. Autoria do Vereador 

Paulinho do Churrasquinho. PROJETO DE LEI Nº. 164/2022: Dispõe sobre a 

denominação de logradouro público ''Weberson Melo dos Santos'', 

Município de Serra/ES. Autoria do Vereador Paulinho do Churrasquinho. 

PROJETO DE LEI Nº. 186/2022: Altera a denominação de logradouros 

públicos sem denominação localizados no bairro Campinho da Serra I, e dá 

outras providências. Autoria do Vereador Paulinho do Churrasquinho. 

PROJETO INDICATIVO Nº. 55/2022: Dispõe sobre a concessão de auxílio 

combustível aos pescadores residentes e que exercem atividade no 

município da Serra. Autoria do Vereador Anderson Muniz. PROJETO 

INDICATIVO Nº. 58/2022: Fica instituída a Carteira de Identidade Funcional 



Página 4 de 13 

 

do Professor da Rede Pública Municipal de Educação da Serra, emitida por 

meio eletrônico. Autoria do Vereador Jefinho do Balneário. PROJETO 

INDICATIVO Nº. 59/2022: Dispõe sobre a criação do "Educador 

Conectado" e dá outras providências. Autoria do Vereador Professor 

Rurdiney. PROJETO INDICATIVO Nº. 60/2022: Altera E Revoga Dispositivos 

da Lei Municipal Nº. 4.674, de 19 de julho de 2017, que dispõe sobre a 

concessão de auxílio alimentação aos servidores ativos da administração 

direta e indireta do município da Serra e dá outras providências. Autoria 

do Vereador Professor Rurdiney. GRANDE EXPEDIENTE/ORADORES 

INSCRITOS. Consoante Art. 192, Art. 240 e Art. 245, do Regimento Interno, 

inscreveram-se para o pronunciamento, os vereadores: Wellington 

Alemão, Professor Artur, Igor Elson, Raphaela Moraes, Jefinho do 

Balneário, Anderson Muniz, Rodrigo Caçulo, Sergio Peixoto e Wilian da 

Elétrica. No PRIMEIRO PRONUNCIAMENTO, o Vereador Wellington 

Alemão, saudou os parlamentares presentes e o público que assistiu à 

sessão através das redes sociais e aos presentes na galeria. O parlamentou 

iniciou expondo um vídeo que mostrava a reforma feita no CMEI de São 

Lourenço, através das emendas parlamentares. Em seguida, disse que 

seria votado um projeto indicativo, para a reserva de uma porcentagem 

de vagas para as pessoas com deficiência. Também, informou que esteve 

em uma comunidade atendendo a pedidos e que sugeriu a secretaria de 

serviços, que fosse criada uma equipe para dar mais agilidade no 

recolhimento de entulhos. Assim, destacou que seria necessário 

identificar os donos de terreno, para que fossem notificados em relação a 

entulhos. Logo depois, comunicou que o prefeito daria uma ordem de 

serviço para reformar o Jardim Botânico, explanou sobre o pedido ao 

secretário de obras, que retirasse a passagem de veículos, dentro do 
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Jardim Botânico, fazer um desvio da estrada, assim seria mais seguro para 

as pessoas que usam o Jardim Botânico. Finalizou falando sobre a situação 

da saúde e afirmou que logo ocorreria uma melhora, e sugeriu um 

mutirão para minimizar os problemas das pessoas. No SEGUNDO 

PRONUNCIAMENTO, o Vereador professor Artur, saudou os 

parlamentares presentes e o público que assistiu à sessão através das 

redes sociais e aos presentes na galeria. O parlamentar iniciou relatando 

que está ajudando, com sua equipe, a liderança comunitária do bairro 

Taquara I, em relação a um buraco que tem no bairro, esclareceu que esse 

problema do buraco, perdura há dois meses, que foi solicitado na 

prefeitura, e o buraco continua. Em A PARTE, o Vereador Anderson Muniz, 

destacou que o assunto foi debatido, mais uma vez, falaria sobre a 

sinalização do bairro Barcelona. Logo após, o vereador ainda destacou que 

vem recebendo cobranças de servidores em regime de designação 

temporária, que trabalharam o mês de fevereiro todo, ainda não 

receberam o pagamento. Depois, frisou que o bolsa atleta foi uma pauta 

aprovada nesta casa de leis e protocolado no segundo mês de mandato, 

que todos os parlamentares votaram a favor e que foi mudado o nome 

para Serra Atleta, que fez três requerimentos para o pagamento e a 

reposta seria “está quase”. No TERCEIRO PRONUNCIAMENTO, o Vereador 

Igor Elson, saudou os parlamentares presentes e o público que assistiu à 

sessão através das redes sociais e aos presentes na galeria.  O parlamentar 

disse que no sábado, recebeu uma denúncia sobre os coveiros da cidade 

da Serra, que seria o segundo mês, que eles recebem apenas setenta por 

cento do salário, e pediu que fosse averiguado com a prefeitura, se o 

problema é da empresa que não está pagando ou da prefeitura. Disse que 

recebeu ligações de dois comerciantes de Feu Rosa, e que os comerciantes 
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alegaram que a prefeitura estava reformando o centro de vivência e 

quebrou todas as calçadas, mesmo as que estavam dentro das normas de 

acessibilidade, ou seja, não tinha a necessidade de quebrar. Frisou que a 

prefeitura precisa dar uma resposta satisfatória para a sociedade de Feu 

Rosa. No QUARTO PRONUNCIAMENTO, a Vereadora Raphaela Moraes, 

saudou os parlamentares presentes e o público que assistiu à sessão 

através das redes sociais e aos presentes na galeria. Iniciou reiterando sua 

felicidade pela conferência do seu partido Rede Sustentabilidade. Reiterou 

que o projeto ARCA estaria funcionando como resgate de animais, porém, 

o município não possui processo de castração vigente de animais, logo 

após exibiu um vídeo que mostrava animais abandonados, e lembrou que 

a castração pode evitar a quantidade de animais abandonados, que os 

próprios vereadores reclamaram da quantidade de animais em situação 

de abandono, sobretudo, os bairros mais periféricos. A parlamentar ainda 

informou que ocorreu uma agressão a um animal, por um pitbull no dia 

anterior à sessão, no bairro Porto Canoa, pontuou que o animal agressor, 

tinha tutor, e queria saber se o mesmo foi autuado pelos órgãos 

competentes para que assumisse as reponsabilidades, que foi causado por 

seu animal, ainda informou que o mesmo animal atacou crianças e idosos, 

em outras oportunidades, em Porto Canoa. Então, apontou que seria 

necessário um curso de formação e atualização em relação aos animais, 

para os fiscais ambientais do município e para a guarda municipal, pois 

precisariam saber o que fazer sobre a legislação animal. Em A PARTE, o 

Vereador Anderson Muniz a parabenizou pela sua militância e coerência 

com o seu partido e destacou as mulheres de fibra de dentro do partido. 

No QUINTO PRONUNCIAMENTO, o Vereador Jefinho do Balneário, saudou 

os parlamentares presentes e o público que assistiu à sessão através das 



Página 7 de 13 

 

redes sociais e aos presentes na galeria. O parlamentar iniciou fazendo um 

desabafo sobre um ocorrido com uma família e expos a foto de uma 

moradora de vinte e nove anos, que faleceu. Nesse sentido, informou que 

a mesma morreu por falta de atendimento na porta do Hospital Jayme 

Santos Neves, o parlamentar disse que foi negligência médica, e explanou  

a situação que ocorreu com a mesma até a evolução para o óbito. 

Ressaltou o descaso dos governantes com a saúde. O parlamentar pediu 

união nesta casa de leis, para ajudar as famílias, para que pudessem fazer 

um debate com o governo do estado, governo federal, para que 

melhorem a saúde da cidade da Serra. No SEXTO PRONUNCIAMENTO, o 

Vereador Anderson Muniz, saudou os Edis presentes e o público que 

assistiu à sessão. Iniciou o pronunciamento corroborando com a fala do 

vereador Jefinho do Balneário referente a reabertura do Pronto Socorro 

do hospital Jayme dos Santos Neves. Entretanto, afirmou que ninguém 

enxugou mais as filas das UPA’s e fez com que a população fosse atendida, 

como o então Deputado Estadual Pablo Muribeca, quando estava no cargo 

de vereador. O Vereador Anderson Muniz questionou o porquê de muitos 

subirem na tribuna para culpar ou falar mal da gestão do Governador do 

Estado, mas que faltava a coragem de subir na tribuna, para dizer que a 

gestão das Unidades de Pronto Atendimento da Serra é de má qualidade e 

que tem faltado medicamentos básicos, entre outros itens de suma 

importância. Apontou que a CESAN presta um péssimo serviço na cidade 

da Serra. Expôs que o Prefeito da Serra não tem cumprido o que foi 

prometido na campanha eleitoral, referente a melhoria na administração 

na área da saúde pública, apontou que a Serra possui o maior índice de 

casos de gastroenterite e estaria no ranking da cidade com mais vítimas da 

dengue. Também, ressaltou a importância de colocar em dia o pagamento 
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dos trabalhadores coveiros e suplicou para que o Prefeito Sergio Vidigal 

desse uma atenção especial a esse tema. Ainda, discorreu sobre o 

cemitério de São Domingos, o Vereador Pronunciante demonstrou em um 

vídeo o estado das covas, expôs que as covas não seguem um padrão 

sanitário. A população tem reclamado do odor, entre outros problemas 

naquele cemitério. Além disso, comunicou que foi protocolado um projeto 

de lei, para tratar do auxílio moradia, para as pessoas de baixa renda do 

município da Serra. Ademais, o prefeito, no seu mandato nenhuma 

unidade habitacional foi entregue. No SÉTIMO PRONUNCIAMENTO, o 

Vereador Rodrigo Caçulo, saudou os Edis e o público que assistiu à sessão. 

Sugeriu aos nobres pares que votassem pela aprovação do projeto que 

versa sobre o dia municipal do agroturismo. Discorreu que se reuniu com 

o Prefeito Sergio Vidigal sobre o tema do agroturismo e da área rural. 

Comentou que está sendo construída a casa do agricultor, que fica 

localizada ao lado da garagem da companhia serrana. Corroborou com a 

fala do Vereador Jefinho do Balneário referente a saúde pública do 

município da Serra. Em APARTE, o Vereador Wilian da Elétrica, corroborou 

com a fala do Vereador Pronunciante. Elucidou que muitos defendiam o 

Deputado Estadual Pablo Muribeca, referente ao trabalho que realizou 

como vereador do município serrano. Disse que a gestão municipal da 

Serra é a que mais tem investido na área da saúde pública. Apontou que o 

deputado estadual estava fazendo campanha política, para as eleições de 

dois mil e vinte e quatro, para candidato a prefeito da Serra. o Vereador 

Pronunciante citou que a Prefeitura da Serra disponibilizou um recurso de 

mais de quinhentos mil reais, para os agricultores da cidade da Serra. No 

OITAVO PRONUNCIAMENTO, o Vereador Sergio Peixoto, saudou a Mesa 

Diretora, os Edis presentes e o público que assistiu à sessão. Convidou os 
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Edis desta Egrégia Casa de Leis e o público que assistiu a sessão, para a 

ordem de serviço do Centro de Vivência para os idosos no centro da Serra. 

Elucidou que apresentou uma emenda para o orçamento para o ano de 

dois mil e vinte e três, de cem mil reais para a reforma desse centro de 

vivência. O Vereador Pronunciante, disse que nasceu e sempre viveu na 

cidade da Serra e sempre trabalhou por melhorias para o bairro da Serra 

Sede. O Vereador Sergio Peixoto questionou um áudio que estava sendo 

divulgado, onde ele estaria trabalhando, para que retirasse o centro de 

vivencia para os idosos da Serra Sede e levar para o bairro de Feu Rosa, 

afirmou que sempre andou de cabeça erguida, pois são trinta e quatro 

anos de vereança e sempre foi correto com as suas atitudes. Agradeceu ao 

secretário de serviços públicos da Serra, pela limpeza do Centro da Serra. 

disse que esteve no Parque Botânico, localizado no Centro da Serra, com o 

Prefeito da Serra e o Secretário de Serviços e afirmou que este parque, 

será um espelho para que todos pudessem visitar e levara a secretaria de 

serviços públicos ao local, para prover mais segurança e um maior 

movimento no parque. Em APARTE, o Vereador Cleber Serrinha, sugeriu 

para o Vereador Professor Artur trazer projetos para a cidade da Serra e 

parar de criticar a gestão municipal da Serra. Ao retomar, o Vereador 

Pronunciante apontou que a Secretaria de Serviços tem realizado um 

trabalho eficiente no cemitério de São Domingos, deu como exemplo a 

reforma do espaço onde ficam os coveiros e que no dia quinze de março, 

será reposto o salário dessa classe. Por fim, reiterou a fala do vereador 

Welington Alemão, referente as unidades que serão entregues até o final 

do ano de dois mil e vinte e três. ORDEM DO DIA/MATÉRIAS À 

DELIBERAÇÃO. Conforme os Artigos: 193 e 196 do Regimento Interno. 

Matérias liberadas ao Plenário conforme Proposições. Antes, porém, feita 



Página 10 de 13 

 

a chamada, responderam a ela todos os Senhores Vereadores que 

assinaram o Livro próprio de Frequências, Biênio 2023/2024, Nº 01, e 

permaneceram presentes. VETO Nº. 40/2022: Comunica sobre o Veto 

Integral ao Autógrafo de Lei Nº. 5.496, de 18 de maio de 2022, do PL Nº. 

34/22, de autoria do Vereador Anderson Muniz. Veto advindo do 

Executivo Municipal. Em DISCUSSÃO, o Vereador Anderson Muniz 

recomendou a manutenção desse veto, considerando que refez o PL 

vetado. Foi à votação. Registrou-se no painel eletrônico, que os 

vereadores Adriano Galinhão, Anderson Muniz, Darcy Junior, Elcimara 

Loureiro, Ericson Duarte, Gilmar Dadalto, Igor Elson, Jefinho do Balneário, 

Paulinho do Churrasquinho, Professor Artur, Professor Rurdiney, Raphaela 

Moraes, Rodrigo Caçulo, Sergio Peixoto, Teilton Valim, Wellington Alemão 

e Wilian da Elétrica votaram favoráveis à referida matéria. Com os votos 

nominais favoráveis dos vereadores Cleber Serrinha, Rodrigo Caldeira e 

Doutor William Miranda, Veto mantido por vinte votos favoráveis. 

PROJETO DE LEI Nº. 242/2022: Institui o Dia Municipal do Agroturismo da 

Serra e dá outras providências. Autoria do Vereador Rodrigo Caçulo. Não 

houve discussão. Foi à votação. Registrou-se no painel eletrônico, que os 

vereadores Anderson Muniz, Darcy Junior, Doutor William Miranda, 

Elcimara Loureiro, Ericson Duarte, Fred, Gilmar Dadalto, Igor Elson, Jefinho 

do Balneário, Paulinho do Churrasquinho, Professor Artur, Professor 

Rurdiney, Raphaela Moraes, Sergio Peixoto, Teilton Valim, Wellington 

Alemão e Wilian da Elétrica votaram favoráveis à referida matéria. Com os 

votos nominais favoráveis dos Vereadores Adriano Galinhão, Cleber 

Serrinha e Rodrigo Caldeira, Projeto de Lei aprovado por vinte votos 

favoráveis. Em JUSTIFICATIVA DE VOTO, o Vereador Rodrigo Caçulo 

agradeceu a aprovação desse projeto de lei.  PROJETO DE LEI Nº. 
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252/2022: Dá a nomeação de professora Gilsa Corrêa Pimentel Orlandi à 

Universidade Infantil, que será construída na rua Alpheu Corrêa Pimentel, 

CEP: 29.176-431, no Bairro Caçaroca. Autoria do Vereador Sergio Peixoto. 

Em DISCUSSÃO, o Vereador Sergio Peixoto explicou que a Professora Gilsa 

foi diretora do CMEI Mônica por muitos anos. Foi à votação. Registrou-se 

no painel eletrônico, que os vereadores Anderson Muniz, Cleber Serrinha, 

Darcy Junior, Doutor William Miranda, Elcimara Loureiro, Ericson Duarte, 

Fred, Gilmar Dadalto, Igor Elson, Jefinho do Balneário, Paulinho do 

Churrasquinho, Professor Artur Costa, Professor Rurdiney, Raphaela 

Moraes, Rodrigo Caçulo, Sergio Peixoto, Teilton Valim, Wellington Alemão 

e Wilian da Elétrica votaram favoráveis à referida matéria. Com os votos 

nominais favoráveis dos Vereadores Adriano Galinhão e Rodrigo Caldeira, 

Projeto de Lei aprovado por vinte e um votos favoráveis. PROJETO DE LEI 

Nº. 259/2022: Denomina Avenida Anchieta, o logradouro público 

localizado no Bairro Santa Luiza, e dá outras providências. Autoria do 

Vereador Paulinho do Churrasquinho. Não houve discussão. Foi à votação. 

Registrou-se no painel eletrônico, que os vereadores Anderson Muniz, 

Cleber Serrinha, Darcy Junior, Elcimara Loureiro, Ericson Duarte, Gilmar 

Dadalto, Igor Elson, Jefinho do Balneário, Paulinho do Churrasquinho, 

Professor Artur Costa, Professor Rurdiney, Raphaela Moraes, Rodrigo 

Caçulo, Sergio Peixoto, Teilton Valim, Wellington Alemão e Wilian da 

Elétrica votaram favoráveis à referida matéria. Com o voto nominal 

favorável do Vereador Rodrigo Caldeira, Projeto de Lei aprovado por 

dezoito votos favoráveis. PROJETO INDICATIVO Nº. 50/2022: Autoriza a 

implantação de oficina móvel, denominada "Paraoficina Móvel", destinada 

aos serviços gratuitos de manutenção e reparos em equipamentos e 

meios auxiliares de locomoção. Autoria do Vereador Professor Alex 
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Bulhões. Não houve discussão. Foi à votação. Registrou-se no painel 

eletrônico, que os vereadores Adriano Galinhão, Anderson Muniz, Cleber 

Serrinha, Darcy Junior, Doutor William Miranda, Elcimara Loureiro, Ericson 

Duarte, Fred, Gilmar Dadalto, Igor Elson, Jefinho do Balneário, Paulinho do 

Churrasquinho, Professor Artur Costa, Professor Rurdiney, Raphaela 

Moraes, Rodrigo Caçulo, Sergio Peixoto, Teilton Valim, Wellington Alemão 

e Wilian da Elétrica votaram favoráveis à referida matéria. Com o voto 

nominal favorável do Vereador Rodrigo Caldeira, Projeto Indicativo 

aprovado por vinte e um votos favoráveis. PROJETO INDICATIVO Nº. 

68/2022: Fica autorizado a reserva de cargos em comissão e de funções 

comissionadas na administração pública direta, indireta ou funcional de 

quaisquer dos poderes do município da Serra, para as Pessoas com 

Deficiência. Autoria do Vereador Wellington Alemão. Registrou-se no 

painel eletrônico, que os vereadores. Em DISCUSSÃO, o Vereador 

Wellington Alemão pediu o apoio dos nobres pares para a aprovação 

dessa matéria, para proporcionar mais dignidade às Pessoas com 

Deficiência. Foi à votação. Registrou-se no painel eletrônico, que os 

vereadores Adriano Galinhão, Anderson Muniz, Darcy Junior, Doutor 

William Miranda, Elcimara Loureiro, Ericson Duarte, Fred, Gilmar Dadalto, 

Igor Elson, Jefinho do Balneário, Paulinho do Churrasquinho, Professor 

Artur Costa, Professor Rurdiney, Raphaela Moraes, Rodrigo Caçulo, Sergio 

Peixoto, Teilton Valim, Wellington Alemão e Wilian da Elétrica votaram 

favoráveis à referida matéria. Com os votos nominais favoráveis dos 

vereadores Cleber Serrinha e Rodrigo Caldeira, Projeto Indicativo 

aprovado por vinte e um votos favoráveis. PROJETO INDICATIVO Nº. 

89/2022: Autoriza o Poder Executivo a conceder abono aos profissionais 

da educação lotados na Secretaria Municipal de Educação da Serra. 
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Autoria do Vereador Professor Rurdiney. Registrou-se no painel 

eletrônico, que os vereadores Anderson Muniz, Darcy Junior, Doutor 

William Miranda, Elcimara Loureiro, Ericson Duarte, Gilmar Dadalto, Igor 

Elson, Jefinho do Balneário, Professor Artur Costa, Professor Rurdiney, 

Raphaela Moraes, Rodrigo Caçulo, Sergio Peixoto, Teilton Valim, 

Wellington Alemão e Wilian da Elétrica votaram favoráveis à referida 

matéria. Com os votos nominais favoráveis dos vereadores Cleber 

Serrinha e Rodrigo Caldeira, Projeto Indicativo aprovado por dezoito votos 

favoráveis. Não havendo nada mais a tratar, consoante Art. 198 do 

Regimento Interno, encerrou-se esta Sessão, a próxima será regimental. 

Acordada a fidelidade desta lavratura, procedida pelo Núcleo de 

Taquigrafia, encaminhe-se à deliberação Plenária em Sessão Ordinária. 

Aprovada, após citada deliberação, inserir-se-á nos Anais desta Egrégia 

Casa, assinada pelos Senhores: Presidente, Primeira-Secretária da Mesa 

Diretora, bem como por este Taquígrafo Parlamentar. Palácio “Judith Leão 

Castello Ribeiro”. Sala das Sessões “Flodoaldo Borges Miguel”. Em 

segunda-feira, dia treze, mês de março, ano dois mil e vinte e três.  

 

 

SAULO MARIANO RODRIGUES NEVES JÚNIOR 
Presidente 

 
 
 

ELCIMARA RANGEL LOUREIRO ALÍCIO 
Primeira-Secretária 

 
 
ELAINE GONÇALVES DE SOUZA 
     Taquígrafa Parlamentar  


